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Soluzioni per creare un bagno su misura.
Solutions for tailored bathrooms. / Solutions pour créer une salle de bains sur mesure.

Möglichkeiten zur maßgerechten Gestaltung des Bades. / Soluciones para crear un baño a medida.
Решения для создания ванны нужных размеров.



Tre superfici coordinate.

Three coordinated surfaces. There are three 
modular solutions: a bas-relief structure featuring 
elegant flutes, with a glossy or satin finish (Glossy 
and T-Wall); and a brightly lit far wall to create a 
refined graphical effect (Wall).

Trois surfaces coordonnées. Les trois 
solutions de sur face sont modulables: une 
structure à bas-relief avec des rainures élégantes, 
entièrement luisante ou satinée (Glossy et T-Wall). 
Un fond plat avec un effet graphique raffiné visible 
à contre-jour (Wall).

Drei aufeinander abgestimmte Oberflächen. 
Die drei Oberflächenvarianten sind kombinierbar: 
eine Flachrelief-Struktur mit eleganten Rillen, 
in Hochglanz oder opak (Glossy e T-Wall). Eine 
Grundfläche mit raffinierter, im Gegenlicht sichtbar 
werdender graphischer Wirkung (Wall). 

Wall
satinata e piana

T-wall
satinata e tridimensionale

satin and three-dimensional / satinée et en 3D
matt und dreidimensional / satinada y tridimensional

матовая и трехмерная

satin and flat / satinée et lisse 
matt und flach / satinada y plana

матовая и ровная
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Le tre soluzioni di superficie 
sono componibili: una struttura 
a bassorilievo con eleganti 
scanalature, lucidissima oppure 
satinata (Glossy e T-Wall). Un 
fondo piano con una raffinato 
e f fe t to  graf ico v i s ib i le  in 
controluce (Wall).

Tres superficies coordinadas. Las tres 
soluciones de superficie son combinables: una 
estructura de bajorrelieve con elegantes ranuras, 
muy lisa o satinada (Glossy y T-Wall). Un fondo 
plano con un refinado efecto gráfico visible en 
contraluz (Wall).

Три сообщающихся поверхности. Три 
решения для поверхности можно компоновать 
между собой: одна глянцевая или матовая 
структура с барельефом с элегантными 
выемками (Glossy и T-Wall). Гладкий фон с 
изысканным графическим эффектом, который 
виден, если смотреть на него против света (Wall).

Glossy 
lucida e tridimensionale 

glossy and three-dimensional / luisante et en 3D
glänzend und dreidimensional / lisa y tridimensional

глянцевая и трехмерная
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Otto colori 
combinabili.
Le otto proposte colore, moderne e raffinate, permettono di interpretare il bagno 
secondo il gusto individuale, con soluzioni monocromatiche o creando abbinamenti 
di colore sempre nuovi.
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Eight combinable colours. There is a choice of eight 
modern and refined colours for tailoring each bathroom 
to one’s personal taste: in mono-chrome or in any new 
combination of colours

Huit couleurs combinables. Modernes et raffinées, 
les huit couleurs proposées permettent d’interpréter la 
salle de bains en fonction des goûts de chacun, avec des 
solutions monochromes ou en créant des associations de 
couleurs toujours nouvelles.

Acht kombinierbare Farben. Die vorgeschlagenen 
acht modernen und erlesenen Farben erlauben, das Bad 
ganz nach persönlichem Geschmack einfarbig oder mit 
immer wieder neuen Farbkombinationen auszustatten.

Ocho colores combinables. Las ocho propuestas 
de color, modernas y refinadas, permiten interpretar 
el baño según el gusto individual de cada uno, con 
soluciones monocromáticas o creando combinaciones de 
colores siempre nuevas.

Восемь комбинируемых оттенков. Восемь 
предлагаемых современных и изысканных оттенков 
позволяют создать ванную по собственному вкусу, 
используя монохромные решения или неповторимые 
сочетания оттенков.
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Fondi preincisi, 
mosaico e decoro.

I tre fondi preincisi con effetto listellato-mosaicato arricchiscono la posa con lineare essenzialità, senza gravare sui costi. 
Il mosaico su rete con superfici mixate è disponibile in tutti i colori. Le decorazioni e i listelli aggiungono personalità 
all’ambiente, arricchendolo con quinte e bordure.

Pre-engraved surfaces, mosaic 
and decoration. The three pre-
engraved surfaces with listel-mosaic 
effect create essential, linear allure 
at little expense. Mosaic on a mesh 
of combined surfaces is available in 
all colours. The decoration and listels 
add a personal touch to the room, 
with rims and borders. 

Fonds pré-gravés, mosaïque 
et décor. Les trois fonds pré-
gravés avec effet de moulure et de 
mosaïques donnent à la pose un 
caractère exclusif et linéaire, sans 

frais supplémentaires. La mosaïque sur 
trame avec des surfaces mélangées est 
disponible dans tous les coloris. Les 
décorations et les moulures donnent 
une vraie personnalité à la pièce, en 
l’enrichissant avec des coupes et des 
bordures.

Gekerbte Flächen, Mosaik und 
Dekor. Die drei gekerbten Flächen 
mit Steg-Mosaik-Effekt reichern die 
Oberfläche auf klare, eindrückliche 
Weise an, ohne die Kosten zu 
belasten.  Das Gittermosaik mit 
kombinierten Oberflächen ist in allen 

Farben verfügbar. Die Dekorationen 
und die Einkerbungen geben dem 
Raum Persönlichkeit und veredeln ihn 
mit Verblendungen und Bordüren.

F o n d o s  p r e e s c u l p i d o s , 
mosaico y decoración. Los 
tres fondos preesculpidos con efecto 
a rayas-mosaico enriquecen el 
conjunto con su linear esencialismo 
sin aumentar excesivamente los 
costes. El mosaico sobre red con 
superficies mezcladas está disponible 
en todos los colores. Las decoraciones 
y las rayas añaden personalidad al 

ambiente, enriqueciéndolo con filas 
y borduras.

О б о з н ач е н н ы е  ф о н ы  с 
мозаикой и декором. Среди 
обозначенных фонов с мозаичным 
рисунком «под паркет» просто 
укладывается в линейном порядке 
без повышения стоимости. Отделка 
и панели, бордюры и уголки 
предают помещению изюминку.
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OCEAN GLOSSY 25x46 - GREY WALL 25x46 - GREY WALL F8 25x46 - GREY WALL 33,3x33,3
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Una fascia di fondo preinciso F8 corre lungo l’intero perimetro del bagno, 
raccordando le diverse pareti.

A pre-engraved band F8 runs all around 
the bathroom, connecting the walls.

Une bande de fond pré-incisé F8 court le 
long de tout le périmètre de la salle de 
bains, en reliant les différentes parois.

Ein gekerbtes Band F8 verläuft um 
das ganze Bad und verbindet so die 
einzelnen Wände.

Una franja de fondo preesculpido F8 
discurre a lo largo de todo el perímetro 
del baño, bordeando las diferentes paredes.

Л е н т а  о б о з н а ч е н н о г о  ф о н а  F 8 
проходит вдоль всего периметра 
ванны, соединяя различные стены.
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The intense colour of Ocean Glossy 
characterises an entire wall and defines 
the character and personal nature of the room.  

La couleur intense d’Ocean Glossy revêt 
toute une paroi et définit le caractère et la 
personnalité du décor.

Die intensive Farbe Ocean Glossy deckt 
eine ganze Wand ab und bestimmt 
Charakter und Persönlichkeit des Raumes.

El color intenso de Ocean Glossy reviste 
toda una pared y define el carácter y la 
personalidad del ambiente.

Интенсивный оттенок Ocean Glossy 
применяется для целой стены и 
определяет характер и изюминку 
помещения.

GREY T-WALL 25x46 - GREY WALL 25x46 - LISTELLO BARCODE C 2,5x46
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Il colore intenso di Ocean Glossy 
riveste una intera parete e definisce 
il carattere e la personalità 
dell’ambiente.
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CANDY WALL 25x46 - CANDY GLOSSY 25x46 - WHITE T-WALL 25x46 - MOSAICO CANDY WALL 25x25 - MOSAICO WHITE WALL 25x25 - LISTELLO CANDY GLOSSY 2,5x46 - CANDY WALL 33,3x33,3
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il mosaico è ideale per rivestire i volumi architettonici come gradini e bordo 
vasca, valorizzandoli come elementi d’arredo.
Mosaic is perfect for architectural features 
such as steps and the sides of baths, adding 
an element of prestige.

La mosaïque est idéale pour revêtir les 
volumes architectoniques tels que les 
marches et le bord de la baignoire, en les 
valorisant comme éléments d’ameublement.

Das Mosaik eignet sich ideal, um 
architektonische Gegebenheiten wie Stufen 
und Wannenrand zu verkleiden und sie so 
in die Ausstattung einzubeziehen.

El mosaico es ideal para revestir los 
volúmenes arquitectónicos, como escalones 
y bordes de bañera, resaltándolos como 
elementos de decoración.

Идеальная мозаика для облицовки 
архитектурных структур, например, 
ступеньки или борта ванные, чтобы 
использовать их в качестве элемента 
отделки.

MOSAICO WHITE WALL 25x25
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The play of sur faces and the 
combination of pastel colours in 
the  bathroom make for a soft and 
informal style.  

Le jeu de surfaces et la combinaison de 
couleurs pastel interprètent au mieux le 
style loft et informel de la salle de bains.

Das Spiel der Oberflächen und die 
Kombination von Pastell-Farben drücken 
den sanften und zwanglosen Stil des 
Bades aus.

El juego de superficies y la combinación 
de colores pastel interpretan de la mejor 
forma el estilo relajado e informal del 
baño.

Игра поверхностей и сочетания 
пастельных оттенков лучше 
всего интерпретирую мягкий и 
неформальный стиль ванных.

CANDY LINE 25x46
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Il gioco di superfici e la 
combinazione di colori pastello 
interpretano al meglio lo stile 
soft e informale del bagno
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SAND WALL F2 25x46 - BROWN T-WALL 25x46 - BROWN WALL 33,3x33,3
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La parete di fondo di colore 
chiaro aumenta la sensazione di 
ampiezza del bagno.

The bright colour of the far wall increases the 
impression of space in the bathroom.  

La paroi de fond de couleur claire augmente la 
sensation d’espace de la salle de bains.

Die hell getönte Frontwand steigert den Eindruck 
der Größe des Bades.

La pared de fondo de color claro aumenta la 
sensación de amplitud del baño.

Задняя стена светлого цвета увеличивает 
ощущение простора в ванной комнате.
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The warm tones of the Sand and Brown 
facing are in harmony with the wooden 
furnishings, lending the room a warm 
and welcoming atmosphere.  

Les teintes chaleureuses du revêtement 
Sand et Brown sont assorties aux 
meubles en bois en donnant une 
impression chaleureuse et confortable.

Die warmen Töne der Verkleidungen 
Sand und Brown passen zu den 
Holzmöbeln und umfangen den Raum 
mit einer einladenden und gemütlichen 
Atmosphäre.

Las  cá l idas  tona l idades de l 
revestimiento Sand y Brown combinan 
con el mobiliario de madera dotando al 
ambiente de una atmósfera acogedora 
y confortable.

Теплые тона облицовки Sand и 
Brown сочетаются с отделкой из 
дерева, придавая всему помещению 
уютную и теплую атмосферу.

SAND ROMANCE 25x46 - BACCHETTA GOLD NET 1,5x46
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Le calde tonalità del rivestimento 
Sand e Brown si intonano agli 
arredi in legno avvolgendo 
l’ambiente di un’atmosfera 
accogliente e confortevole.
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SKY T-WALL 25x46 - STEEL T-WALL 25x46 - STEEL WALL F24 25x46 - LISTELLO SKY GLOSSY 2,5x46 - LISTELLO STEEL GLOSSY 2,5x46 - SKY WALL 33,3x33,3
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I rilievi tridimensionali del fondo satinato T-Wall rivestono le pareti proponendo 
un elegante abbinamento grigio-azzurro. La zona dei sanitari è incorniciata dal 
preinciso F24 con effetto mosaico.

The three-dimensional reliefs of the T-Wall 
satin surface cover the walls with an elegant 
combination of grey and light blue. The area 
of the sanitary fixtures is framed with the 
mosaic-effect pre-engraved surface F24. 

Les reliefs en 3D du fond satiné T-Wall 
revêtent les parois en proposant une 
élégante combinaison gris-azur. La zone des 
sanitaires est encadrée par du pré-incisé F24 
avec effet mosaïque.

Die dreidimensionalen Reliefs der matten 
Grundfläche T-Wall verkleiden die Wände in 
einer eleganten Kombination aus grau und 
hellblau. Der Bereich der Sanitärelemente 
ist vom gekerbten F24 mit Mosaik-Effekt 
eingerahmt.

Los relieves tradicionales del fondo satinado 
T-Wall revisten las paredes ofreciendo una 
elegante combinación gris-azul. La zona 
de los baños está enmarcada por el F24 
preesculpido con efecto mosaico.

Трехмерные решения на матовой 
поверхности T-Wall при отделке 
стен доступно при использовании 
элегантных серо-голубых оттенков. 
Зона с сантехническим оборудованием 
отделана плиткой F24 con с эффектом 
мозаики.
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Decorative features like the Fascia Glitter 12,5x46 
or Listello Glossy 2,5x46 are available in all the 
colours in range, for that added sense of style and 
refinement. 

Les éléments décoratifs comme la Fascia Glitter 
12,5x46 ou le Listello Glossy 2,5x46, sont 
disponibles dans toutes les couleurs de la gamme 
pour donner un style recherché à l’ensemble.

Dekorative Elemente wie das Fascia Glitter 
12,5x46 oder das Listello Glossy 2,5x46 sind 
in allen Farben der Serie verfügbar, um so das 
Verlegte mit erlesenem Stil zu bereichern.

Elementos decorativos como la Fascia Glitter 
12,5x46 o el Listello Glossy 2,5x46 están 
disponibles en todos los colores de la gama, para 
enriquecer el diseño con estilo y sofisticación.

Такие декоративные элементы, как Fascia 
Glitter 12,5x46 или Listello Glossy 2,5x46, 
имеющиеся во всех цветовых решениях, 
помогут облегчить облицовку и получить 
стильное и уникальное помещение.
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Elementi decorativi come la Fascia 
Glitter 12,5x46 o il Listello Glossy 
2,5x46,sono disponibili in tutti i 
colori della gamma, per arricchire 
la posa con stile e ricercatezza.

STEEL T-WALL 25x46 - FASCIA STEEL GLITTER 12,5x46
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WHITE T-WALL 25x46 - MOSAICO WHITE WALL 25x25 - E-WOOD: BLONDE 90x15
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La combinazione tra il bianco satinato del rivestimento T-Wall e il caldo pavimento 
Blonde della collezione E-wood è semplice e perfetta per rendere l’ambiente luminoso e 
ricco di armonia e naturalità. 
The combination of the satin white finish T-Wall and 
the warm floor Blonde in the E-wood collection is 
simple and perfect to make the room bright and 
truly harmonious and natural. 

La combinaison entre le blanc satiné du revêtement 
T-Wall et le chaleureux revêtement Blonde de la 
collection E-wood est simple et parfaite pour obtenir 
une pièce claire, harmonieuse et naturelle. 

Die Kombination zwischen dem matten Weiß 
der Verkleidung T-Wall und dem warmen Boden 
Blonde der Kollektion E-wood ist eine einfache 
und vollkommene Lösung, den Raum hell und voll 
natürlicher Harmonie zu gestalten.

La combinación entre el blanco satinado y el 
revestimiento T-Wall y el cálido pavimento Blonde de la 
colección E-wood es sencillamente perfecta para volver 
el ambiente luminoso y rico en armonía y naturalidad. 

Сочетание матовой белой облицовки T-Wall 
и теплого пола Blonde коллекции E-wood - 
простое и идеальное решение, чтобы получить 
светлое помещение, насыщенное гармонией и 
естественностью.
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Su fondo bianco, le applicazioni materiche dei decori 
hanno un effetto estetico particolarmente elegante.

The application of decoration on a white surface 
create a particularly elegant and aesthetic effect. 

Sur fond blanc, les applications de matériau des 
décors ont un effet esthétique particulièrement 
élégant.

Auf weißem Grund bewirken die hervor-
gehoben angebrachten Dekorationen den 
Eindruck besonders eleganter Ästhetik.

En fondo blanco, las aplicaciones de material 
de las decoraciones tienen un efecto estético 
particularmente elegante.

На белом фоне декоративные аппликации 
создают элегантный и уникальный 
эстетический эффект.  

WHITE LINE 25x46
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My wall mette a tua disposizione un grande corredo di superfici, colori e complementi per 
valorizzare il tuo ambiente bagno con soluzioni su misura.
A kit of solutions to enhance 
your bathroom. My wall offers 
you a broad selection of surfaces, 
colours and complements to make the 
most of your bathroom with tailored 
solutions.

Un kit de solutions pour 
mettre en valeur votre salle de 
bains. My wall met à votre disposition 
un vaste choix de surfaces, de couleurs 
et d’accessoires pour mettre en valeur 
votre salle de bains avec des solutions 
sur mesure.

Ein Bausatz von Ideen, das 
Bad aufzuwerten. My wall bietet 
eine große Auswahl an Oberflächen, 
F a r ben  u nd  komp l emen t ä r e n 
Elementen, den Baderaum nach Maß 
auszustatten und damit aufzuwerten. 

Un kit de soluciones para 
realzar tu baño. My wall pone 
a tu disposición una amplia gama de 
superficies, colores y complementos 
para realzar tu ambiente de baño con 
soluciones a medidaa.
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Ко м п л е к т  р е ш е н и й  д л я 
создания уникальной ванной 
комнаты. My wall предоставляет 
в ваше распоряжение большое 
разнообразие материалов, цветов 
и комплектующих для создания 
уника льной ванной комнаты 
нужных размеров.
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1 OCEAN GLOSSY 25x46
2 GREY WALL 25x46
3 GREY WALL F8 25x46
4 GREY WALL 33,3x33,3

1

1

3

3

2

2

1 GREY WALL 25x46
2 WHITE WALL 25x46
3 WHITE WALL F8 25x46
4 GREY WALL 33,3x33,3

4

1 BROWN WALL 25x46
2 SAND GLOSSY 25x46
3 BROWN WALL F8 25x46
4 SAND WALL 33,3x33,3

4

SOLUZIONI E ALTERNATIVE DI POSA.
Laying solutions and options. / Solutions et alternatives de pose. / Möglichkeiten und Alternativen des Verlegens. / Soluciones y alternativas de colocación. / Решения и варианты укладки.

1

3

4

2
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5

SOLUZIONI E ALTERNATIVE DI POSA.
Laying solutions and options. / Solutions et alternatives de pose. / Möglichkeiten und Alternativen des Verlegens. / Soluciones y alternativas de colocación. / Решения и варианты укладки.

1 CANDY WALL 25x46
2 CANDY GLOSSY 25x46
3 WHITE T-WALL 25x46 
4 MOSAICO WHITE WALL 25x25
5 MOSAICO CANDY WALL 25x25
6 CANDY WALL 33,3x33,3

4 6

5

1

2

3

1 STEEL WALL 25x46
2 STEEL GLOSSY 25x46
3 WHITE WALL 25x46 
4 MOSAICO WHITE WALL 25x25
5 MOSAICO STEEL WALL 25x25
6 STEEL WALL 33,3x33,3

1 SKY WALL 25x46
2 SKY WALL F8 25x46
3 OCEAN WALL 25x46 
4 MOSAICO OCEAN WALL 25x25
5 MOSAICO SKY WALL 25x25
6 OCEAN WALL 33,3x33,3

3
45

2

6

1

5 4

1

2

3
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SOLUZIONI E ALTERNATIVE DI POSA.
Laying solutions and options. / Solutions et alternatives de pose. / Möglichkeiten und Alternativen des Verlegens. / Soluciones y alternativas de colocación. / Решения и варианты укладки.

1 SAND WALL F2 25x46
2 BROWN T-WALL 25x46
3 BROWN WALL 33,3x33,3

1

2

3

2

3

1

1 GREY WALL F2 25x46
2 STEEL T-WALL 25x46
3 STEEL WALL  33,3x33,3

3

1 SKY WALL 25x46
2 SKY WALL F24 25x46
3 BROWN T-WALL 25x46
4 BROWN WALL 33,3x33,3

4

2

2

1
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SOLUZIONI E ALTERNATIVE DI POSA.
Laying solutions and options. / Solutions et alternatives de pose. / Möglichkeiten und Alternativen des Verlegens. / Soluciones y alternativas de colocación. / Решения и варианты укладки.

1 SKY T-WALL 25x46
2 STEEL T-WALL 25x46
3 STEEL WALL F24 25x46
4 SKY WALL 33,3x33,3

4

1 2

3

1 WHITE T-WALL 25x46
2 WHITE WALL 25x46
3 SKY T-WALL 25x46
4 DECORO SKY ROMANCE 25x46
5 SKY WALL 33,3x33,3

5

1 CANDY WALL 25x46
2 STEEL WALL 25x46
3 STEEL WALL F24 25x46
4 CANDY WALL 33,3x33,3

4

1

1

2

2

3

3

4
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SOLUZIONI E ALTERNATIVE DI POSA.
Laying solutions and options. / Solutions et alternatives de pose. / Möglichkeiten und Alternativen des Verlegens. / Soluciones y alternativas de colocación. / Решения и варианты укладки.

1 WHITE T-WALL 25x46
2 MOSAICO WHITE WALL 25x25
3 E-WOOD: BLONDE 90x15

1

2

3

1 WHITE WALL 25x46
2 MOSAICO SKY WALL 25x25
3 SKY WALL 25x46
4 E-WOOD: BLONDE 90x15

4

1

1

3

3

2

1 SAND WALL 25x46
2 MOSAICO SAND WALL 25x25
3 DECORO SAND ROMANCE 25x46
4 E-WOOD: OAK 90x15

4

2

34



2

1 1 GREY T-WALL 25x46
2 GREY WALL 25x46
3 LISTELLO BARCODE C 2,5x46

1

2

3

1 DECORO SAND ROMANCE 25x46
2 SAND WALL 25x46
3 BACCHETTA GOLD NET 1,5x46

1

2

1 STEEL T-WALL 25x46
2 FASCIA STEEL GLITTER 12,5x46

3

1 SKY GLOSSY 25x46
2 SKY WALL 25x46
3 LISTELLO BARCODE A 2,5x46

1 STEEL GLOSSY 25x46
2 STEEL WALL 25x46
3 BACCHETTA GOLD NET 1,5x46

1 DECORO CANDY ROMANCE 25x46
2 CANDY WALL 25x46
3 LISTELLO CANDY GLOSSY 2,5x46

1 DECORO OCEAN LINE 25x46
2 OCEAN WALL 25x46
3 LISTELLO BARCODE A 2,5x46

1 WHITE T-WALL 25x46
2 FASCIA WHITE GLITTER 12,5x46

1

1

3

2

3

2

1 BROWN WALL 25x46
2 FASCIA BROWN GLOSSY 12,5x46

2

2

1

1

1

1

2

2

3

3
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PREINCISI
Pre-engraved surfaces / Pré-incisés / Gekerbtes
Preesculpidos / плитка

552001
25x46 - 10”x18”
WHITE WALL F2
GLA

552009
25x46 - 10”x18”
WHITE WALL F8
GLA

752342
25x46 - 10”x18”
WHITE WALL
GLA

752350
25x46 - 10”x18”
WHITE T-WALL
GLA

752358
25x46 - 10”x18”
WHITE GLOSSY
GLA

552017
25x46 - 10”x18”
WHITE WALL F24
GLA

1243

1246

1217

1217

1217 1251

FORMATO 
size
format
format
formato 
ФОРМАТ

SPESSORE 
thickness
epaisseur

stärke
espesor

ТОЛЩИНА

KG/MQ 
KG/SQM
KG/MC
KG/QM
KG/MQ

KG/ КВ.М.

SCATOLA 
box

boîte
Karton

caja
КОРОБКА

EUROPALLET

pz mq box mq

25x46 - 10”x18” 7,5 mm - 0,3” 13,70 12 1,38 68 93,84

imballi  Packing / Conditionnement / Verpackungseinheiten / Embalajes / Упаковка MOSAICO

577015
25x25
MOSAICO
WHITE WALL

469SEMIGRES 7,5 mm - 0,3”

36



decori
Decorative pieces / Décors / Dekore / Decoraciones / декор

PEZZI SPECIALI
Trims / Pièces spéciales / Formstücke
Piezas especiales / Специалрные элементы

552025
25x46  
WHITE ROMANCE

751959
12,5x46
FASCIA
WHITE GLITTER

552033
25x46  
WHITE LINE

751951
12,5x46
FASCIA
WHITE GLOSSY

757314
2,5x46
LISTELLO
WHITE GLOSSY

622

757323
2,5x46
LISTELLO
BARCODE B

632

769091
3x25
BOMBATO
WHITE WALL

554001
1x25
CORNER
WHITE WALL

750812
3x2,5
SPIGOLO BOMBATO
WHITE WALL

554201
1x1
TOP CORNER
WHITE WALL

880146
1,5x46
BACCHETTA
SILVER NET

880147
1,5x46
BACCHETTA
GOLD NET

646

646

632

632 232

232

280

674

280

622
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552002
25x46 - 10”x18”
SKY WALL F2
GLA

MOSAICO

577016
25x25
MOSAICO
SKY WALL

469

552010
25x46 - 10”x18”
SKY WALL F8
GLA

752343
25x46 - 10”x18”
SKY WALL
GLA

752351
25x46 - 10”x18”
SKY T-WALL
GLA

752359
25x46 - 10”x18”
SKY GLOSSY
GLA

552018
25x46 - 10”x18”
SKY WALL F24
GLA

1243

1246

1217

1217

1217 1251

FORMATO 
size
format
format
formato 
ФОРМАТ

SPESSORE 
thickness
epaisseur

stärke
espesor

ТОЛЩИНА

KG/MQ 
KG/SQM
KG/MC
KG/QM
KG/MQ

KG/ КВ.М.

SCATOLA 
box

boîte
Karton

caja
КОРОБКА

EUROPALLET

pz mq box mq

25x46 - 10”x18” 7,5 mm - 0,3” 13,70 12 1,38 68 93,84

33,3x33,3 - 131/8”x131/8” 7,9 mm - 0,31” 18,10 11 1,22 56 68,43

imballi  Packing / Conditionnement / Verpackungseinheiten / Embalajes / Упаковка

PREINCISI
Pre-engraved surfaces / Pré-incisés / Gekerbtes
Preesculpidos / плитка

SEMIGRES 7,5 mm - 0,3”
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552026
25x46  
SKY ROMANCE

751960
12,5x46
FASCIA
SKY GLITTER

552034
25x46  
SKY LINE

751952
12,5x46
FASCIA
SKY GLOSSY

757315
2,5x46
LISTELLO
SKY GLOSSY

757322
2,5x46
LISTELLO
BARCODE A

769092
3x25
BOMBATO
SKY WALL

554002
1x25
CORNER
SKY WALL

750813
3x2,5
SPIGOLO BOMBATO
SKY WALL

554202
1x1
TOP CORNER
SKY WALL

717253
33,3x33,3 - 131/8”x131/8”
SKY WALL
GLA

114

632

632 232

232

280

674

280

622

622

632

880146
1,5x46
BACCHETTA
SILVER NET

880147
1,5x46
BACCHETTA
GOLD NET

646

646

PAVIMENTI COORDINATI
Co-ordinate floor tiles
Sols coordonnés
Koordinierte Bodenfliesen
Pavimentos coordinados
Рекомендуемые полы

decori
Decorative pieces / Décors / Dekore / Decoraciones / декор

PEZZI SPECIALI
Trims / Pièces spéciales / Formstücke
Piezas especiales / Специалрные элементы

7,9 mm - 0,31”
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552006
25x46 - 10”x18”
CANDY WALL F2
GLA

1243

MOSAICO

577020
25x25
MOSAICO
CANDY WALL

469

552014
25x46 - 10”x18”
CANDY WALL F8
GLA

1246

752347
25x46 - 10”x18”
CANDY WALL
GLA

1217

752355
25x46 - 10”x18”
CANDY T-WALL
GLA

1217

752363
25x46 - 10”x18”
CANDY GLOSSY
GLA

1217

552022
25x46 - 10”x18”
CANDY WALL F24
GLA

1251

FORMATO 
size
format
format
formato 
ФОРМАТ

SPESSORE 
thickness
epaisseur

stärke
espesor

ТОЛЩИНА

KG/MQ 
KG/SQM
KG/MC
KG/QM
KG/MQ

KG/ КВ.М.

SCATOLA 
box

boîte
Karton

caja
КОРОБКА

EUROPALLET

pz mq box mq

25x46 - 10”x18” 7,5 mm - 0,3” 13,70 12 1,38 68 93,84

33,3x33,3 - 131/8”x131/8” 7,9 mm - 0,31” 18,10 11 1,22 56 68,43

imballi  Packing / Conditionnement / Verpackungseinheiten / Embalajes / Упаковка

PREINCISI
Pre-engraved surfaces / Pré-incisés / Gekerbtes
Preesculpidos / плитка

SEMIGRES 7,5 mm - 0,3”
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552030
25x46  
CANDY ROMANCE

280

751964
12,5x46
FASCIA
CANDY GLITTER

674

552038
25x46  
CANDY LINE

280

751956
12,5x46
FASCIA
CANDY GLOSSY

622

757319
2,5x46
LISTELLO
CANDY GLOSSY

622

757323
2,5x46
LISTELLO
BARCODE B

632

880146
1,5x46
BACCHETTA
SILVER NET

880147
1,5x46
BACCHETTA
GOLD NET

646

646

769096
3x25
BOMBATO
CANDY WALL

554006
1x25
CORNER
CANDY WALL

750817
3x2,5
SPIGOLO BOMBATO
CANDY WALL

554206
1x1
TOP CORNER
CANDY WALL

232632

632 232

717257
33,3x33,3 - 131/8”x131/8” 
CANDy WALL
GLA

114

PAVIMENTI COORDINATI
Co-ordinate floor tiles
Sols coordonnés
Koordinierte Bodenfliesen
Pavimentos coordinados
Рекомендуемые полы

decori
Decorative pieces / Décors / Dekore / Decoraciones / декор

PEZZI SPECIALI
Trims / Pièces spéciales / Formstücke
Piezas especiales / Специалрные элементы

7,9 mm - 0,31”
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552005
25x46 - 10”x18”
OCEAN WALL F2
GLA

MOSAICO

577019
25x25
MOSAICO
OCEAN WALL

469

552013
25x46 - 10”x18”
OCEAN WALL F8
GLA

752346
25x46 - 10”x18”
OCEAN WALL
GLA

752354
25x46 - 10”x18”
OCEAN T-WALL
GLA

752362
25x46 - 10”x18”
OCEAN GLOSSY
GLA

552021
25x46 - 10”x18”
OCEAN WALL F24
GLA

1243

1246

1217

1217

1217 1251

FORMATO 
size
format
format
formato 
ФОРМАТ

SPESSORE 
thickness
epaisseur

stärke
espesor

ТОЛЩИНА

KG/MQ 
KG/SQM
KG/MC
KG/QM
KG/MQ

KG/ КВ.М.

SCATOLA 
box

boîte
Karton

caja
КОРОБКА

EUROPALLET

pz mq box mq

25x46 - 10”x18” 7,5 mm - 0,3” 13,70 12 1,38 68 93,84

33,3x33,3 - 131/8”x131/8” 7,9 mm - 0,31” 18,10 11 1,22 56 68,43

imballi  Packing / Conditionnement / Verpackungseinheiten / Embalajes / Упаковка

PREINCISI
Pre-engraved surfaces / Pré-incisés / Gekerbtes
Preesculpidos / плитка

SEMIGRES 7,5 mm - 0,3”
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4

552029
25x46  
OCEAN ROMANCE

751963
12,5x46
FASCIA
OCEAN GLITTER

552037
25x46  
OCEAN LINE

751955
12,5x46
FASCIA
OCEAN GLOSSY

757318
2,5x46
LISTELLO
OCEAN GLOSSY

757322
2,5x46
LISTELLO
BARCODE A

769095
3x25
BOMBATO
OCEAN WALL

554005
1x25
CORNER
OCEAN WALL

750816
3x2,5
SPIGOLO BOMBATO
OCEAN WALL

554205
1x1
TOP CORNER
OCEAN WALL

717256
33,3x33,3 - 131/8”x131/8”
OCEAN WALL
GLA

11

880146
1,5x46
BACCHETTA
SILVER NET

880147
1,5x46
BACCHETTA
GOLD NET

646

646

632

632 232

232

280

674

280

622

622

632

PAVIMENTI COORDINATI
Co-ordinate floor tiles
Sols coordonnés
Koordinierte Bodenfliesen
Pavimentos coordinados
Рекомендуемые полы

decori
Decorative pieces / Décors / Dekore / Decoraciones / декор

PEZZI SPECIALI
Trims / Pièces spéciales / Formstücke
Piezas especiales / Специалрные элементы

7,9 mm - 0,31”
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552003
25x46 - 10”x18”
GREY WALL F2
GLA

577017
25x25
MOSAICO
GREY WALL

MOSAICO

469

552011
25x46 - 10”x18”
GREY WALL F8
GLA

752344
25x46 - 10”x18”
GREY WALL
GLA

752352
25x46 - 10”x18”
GREY T-WALL
GLA

752360
25x46 - 10”x18”
GREY GLOSSY
GLA

552019
25x46 - 10”x18”
GREY WALL F24
GLA

1243

1246

1217

1217

1217 1251

FORMATO 
size
format
format
formato 
ФОРМАТ

SPESSORE 
thickness
epaisseur

stärke
espesor

ТОЛЩИНА

KG/MQ 
KG/SQM
KG/MC
KG/QM
KG/MQ

KG/ КВ.М.

SCATOLA 
box

boîte
Karton

caja
КОРОБКА

EUROPALLET

pz mq box mq

25x46 - 10”x18” 7,5 mm - 0,3” 13,70 12 1,38 68 93,84

33,3x33,3 - 131/8”x131/8” 7,9 mm - 0,31” 18,10 11 1,22 56 68,43

imballi  Packing / Conditionnement / Verpackungseinheiten / Embalajes / Упаковка

PREINCISI
Pre-engraved surfaces / Pré-incisés / Gekerbtes
Preesculpidos / плитка

SEMIGRES 7,5 mm - 0,3”

44



552027
25x46  
GREY ROMANCE

751961
12,5x46
FASCIA
GREY GLITTER

552035
25x46  
GREY LINE

751953
12,5x46
FASCIA
GREY GLOSSY

757316
2,5x46
LISTELLO
GREY GLOSSY

757324
2,5x46
LISTELLO
BARCODE C

769093
3x25
BOMBATO
GREY WALL

554003
1x25
CORNER
GREY WALL

750814
3x2,5
SPIGOLO BOMBATO
GREY WALL

554203
1x1
TOP CORNER
GREY WALL

717254
33,3x33,3 - 131/8”x131/8”
GREY WALL
GLA

114

632

632 232

232

280

674

280

622

622

632

880146
1,5x46
BACCHETTA
SILVER NET

880147
1,5x46
BACCHETTA
GOLD NET

646

646

PAVIMENTI COORDINATI
Co-ordinate floor tiles
Sols coordonnés
Koordinierte Bodenfliesen
Pavimentos coordinados
Рекомендуемые полы

decori
Decorative pieces / Décors / Dekore / Decoraciones / декор

PEZZI SPECIALI
Trims / Pièces spéciales / Formstücke
Piezas especiales / Специалрные элементы

7,9 mm - 0,31”
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552007
25x46 - 10”x18”
SAND WALL F2
GLA

1243

577021
25x25
MOSAICO
SAND WALL

MOSAICO

469

552015
25x46 - 10”x18”
SAND WALL F8
GLA

1246

752348
25x46 - 10”x18”
SAND WALL
GLA

1217

752356
25x46 - 10”x18”
SAND T-WALL
GLA

1217

752364
25x46 - 10”x18”
SAND GLOSSY
GLA

1217

552023
25x46 - 10”x18”
SAND WALL F24
GLA

1251

FORMATO 
size
format
format
formato 
ФОРМАТ

SPESSORE 
thickness
epaisseur

stärke
espesor

ТОЛЩИНА

KG/MQ 
KG/SQM
KG/MC
KG/QM
KG/MQ

KG/ КВ.М.

SCATOLA 
box

boîte
Karton

caja
КОРОБКА

EUROPALLET

pz mq box mq

25x46 - 10”x18” 7,5 mm - 0,3” 13,70 12 1,38 68 93,84

33,3x33,3 - 131/8”x131/8” 7,9 mm - 0,31” 18,10 11 1,22 56 68,43

imballi  Packing / Conditionnement / Verpackungseinheiten / Embalajes / Упаковка

PREINCISI
Pre-engraved surfaces / Pré-incisés / Gekerbtes
Preesculpidos / плитка

SEMIGRES 7,5 mm - 0,3”
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552031
25x46  
SAND ROMANCE

280

751965        
12,5x46
FASCIA
SAND GLITTER

674

552039
25x46  
SAND LINE

280

751957
12,5x46
FASCIA
SAND GLOSSY

622

757320
2,5x46
LISTELLO
SAND GLOSSY

622

757325
2,5x46
LISTELLO
BARCODE D

632

880146
1,5x46
BACCHETTA
SILVER NET

880147
1,5x46
BACCHETTA
GOLD NET

646

646

769097
3x25
BOMBATO
SAND WALL

554007
1x25
CORNER
SAND WALL

750818
3x2,5
SPIGOLO BOMBATO
SAND WALL

554207
1x1
TOP CORNER
SAND WALL

232632

632 232

717258
33,3x33,3 - 131/8”x131/8” 
SAND WALL
GLA

4 11

PAVIMENTI COORDINATI
Co-ordinate floor tiles
Sols coordonnés
Koordinierte Bodenfliesen
Pavimentos coordinados
Рекомендуемые полы

decori
Decorative pieces / Décors / Dekore / Decoraciones / декор

PEZZI SPECIALI
Trims / Pièces spéciales / Formstücke
Piezas especiales / Специалрные элементы

7,9 mm - 0,31”
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552008
25x46 - 10”x18”
BROWN WALL F2
GLB

1243

577022
25x25
MOSAICO
BROWN WALL

MOSAICO

469

552016
25x46 - 10”x18”
BROWN WALL F8
GLB

1246

752349
25x46 - 10”x18”
BROWN WALL
GLB

1217

752357
25x46 - 10”x18”
BROWN T-WALL
GLB

1217

752365
25x46 - 10”x18”
BROWN GLOSSY
GLA

1217

552024
25x46 - 10”x18”
BROWN WALL F24
GLB

1251

FORMATO 
size
format
format
formato 
ФОРМАТ

SPESSORE 
thickness
epaisseur

stärke
espesor

ТОЛЩИНА

KG/MQ 
KG/SQM
KG/MC
KG/QM
KG/MQ

KG/ КВ.М.

SCATOLA 
box

boîte
Karton

caja
КОРОБКА

EUROPALLET

pz mq box mq

25x46 - 10”x18” 7,5 mm - 0,3” 13,70 12 1,38 68 93,84

33,3x33,3 - 131/8”x131/8” 7,9 mm - 0,31” 18,10 11 1,22 56 68,43

imballi  Packing / Conditionnement / Verpackungseinheiten / Embalajes / Упаковка

PREINCISI
Pre-engraved surfaces / Pré-incisés / Gekerbtes
Preesculpidos / плитка

SEMIGRES 7,5 mm - 0,3”
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552032
25x46  
BROWN ROMANCE

280

751966        
12,5x46
FASCIA
BROWN GLITTER

674

552040
25x46  
BROWN LINE

280

751958
12,5x46
FASCIA
BROWN GLOSSY

622

757321
2,5x46
LISTELLO
BROWN GLOSSY

622

757325
2,5x46
LISTELLO
BARCODE D

632

880146
1,5x46
BACCHETTA
SILVER NET

880147
1,5x46
BACCHETTA
GOLD NET

646

646

769098
3x25
BOMBATO
BROWN WALL

554008
1x25
CORNER
BROWN WALL

750819
3x2,5
SPIGOLO BOMBATO
BROWN WALL

554208
1x1
TOP CORNER
BROWN WALL

232632

632 232

717259
33,3x33,3 - 131/8”x131/8”
BROWN WALL
GLB

4 11

PAVIMENTI COORDINATI
Co-ordinate floor tiles
Sols coordonnés
Koordinierte Bodenfliesen
Pavimentos coordinados
Рекомендуемые полы

decori
Decorative pieces / Décors / Dekore / Decoraciones / декор

PEZZI SPECIALI
Trims / Pièces spéciales / Formstücke
Piezas especiales / Специалрные элементы

7,9 mm - 0,31”
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552004
25x46 - 10”x18”
STEEL WALL F2
GLA

577018
25x25
MOSAICO
STEEL WALL

MOSAICO

469

552012
25x46 - 10”x18”
STEEL WALL F8
GLA

752345
25x46 - 10”x18”
STEEL WALL
GLA

752353
25x46 - 10”x18”
STEEL T-WALL
GLA

752361
25x46 - 10”x18”
STEEL GLOSSY
GLA

552020
25x46 - 10”x18”
STEEL WALL F24
GLA

1243

1246

1217

1217

1217 1251

imballi  Packing / Conditionnement / Verpackungseinheiten / Embalajes / Упаковка

FORMATO 
size
format
format
formato 
ФОРМАТ

SPESSORE 
thickness
epaisseur

stärke
espesor

ТОЛЩИНА

KG/MQ 
KG/SQM
KG/MC
KG/QM
KG/MQ

KG/ КВ.М.

SCATOLA 
box

boîte
Karton

caja
КОРОБКА

EUROPALLET

pz mq box mq

25x46 - 10”x18” 7,5 mm - 0,3” 13,70 12 1,38 68 93,84

33,3x33,3 - 131/8”x131/8” 7,9 mm - 0,31” 18,10 11 1,22 56 68,43

PREINCISI
Pre-engraved surfaces / Pré-incisés / Gekerbtes
Preesculpidos / плитка

SEMIGRES 7,5 mm - 0,3”
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552028
25x46  
STEEL ROMANCE

751962
12,5x46
FASCIA
STEEL GLITTER

552036
25x46  
STEEL LINE

751954
12,5x46
FASCIA
STEEL GLOSSY

757317
2,5x46
LISTELLO
STEEL GLOSSY

757324
2,5x46
LISTELLO
BARCODE C

769094
3x25
BOMBATO
STEEL WALL

554004
1x25
CORNER
STEEL WALL

750815
3x2,5
SPIGOLO BOMBATO
STEEL WALL

554204
1x1
TOP CORNER
STEEL WALL

717255
33,3x33,3 - 131/8”x131/8”
STEEL WALL
GLA

114

880146
1,5x46
BACCHETTA
SILVER NET

880147
1,5x46
BACCHETTA
GOLD NET

646

646

632

632 232

232

280

674

280

622

622

632

PAVIMENTI COORDINATI
Co-ordinate floor tiles
Sols coordonnés
Koordinierte Bodenfliesen
Pavimentos coordinados
Рекомендуемые полы

decori
Decorative pieces / Décors / Dekore / Decoraciones / декор

PEZZI SPECIALI
Trims / Pièces spéciales / Formstücke
Piezas especiales / Специалрные элементы

7,9 mm - 0,31”
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JOLLY

ARTICOLI
ITEMS

ARTICLES
ARTIKEL

ARTICULOS
АРТИКУЛЫ

CODICI
CODES
CODE

ARTIKELNUMMERN
CÓDIGOS

КОДЫ

IMBALLI
PACKING

CONDITIONNEMENT
VERPACKUNGSEIHEITEN

EMBALAJES
УПАКОВКА

JOLLY-25 WHITE WALL 752366 12

JOLLY-46 WHITE WALL 752367 12

JOLLY-25 SKY WALL 752368 12

JOLLY-46 SKY WALL 752369 12

JOLLY-25 grey WALL 752370 12

JOLLY-46 grey WALL 752371 12

JOLLY-25 STEEL WALL 752372 12

JOLLY-46 STEEL WALL 752373 12

JOLLY-25 OCEAN WALL 752374 12

JOLLY-46 OCEAN WALL 752375 12

JOLLY-25 CANDY WALL 752376 12

JOLLY-46 CANDY WALL 752377 12

JOLLY-25 SAND WALL 752378 12

JOLLY-46 SAND WALL 752379 12

JOLLY-25 BROWn WALL 752380 12

JOLLY-46 BROWn WALL 752381 12

PEZZI SPECIALI  Trims / Pièces spéciales / Formstücke / Piezas especiales / Специалрные элементы

imballi  Packing / Conditionnement / Verpackungseinheiten / Embalajes / Упаковка

FORMATO 
size
format
format
formato 
ФОРМАТ

SPESSORE 
thickness
epaisseur

stärke
espesor 

ТОЛЩИНА

KG/MQ 
KG/SQM
KG/MC
KG/QM
KG/MQ 

KG/ КВ.М.

SCATOLA 
box

boîte
Karton

caja 
КОРОБКА

EUROPALLET

pz mq box mq

25x46 - 10”x18” 7,5 mm - 0,3” 13,70 12 1,38 68 93,84

33,3x33,3 - 131/8”x131/8” 7,9 mm - 0,31” 18,10 11 1,22 56 68,43

25x25 MOSAICO 7,5 mm - 0,3” 13,70 4 0,25 - -

25x46 DECORO 7,5 mm - 0,3” 13,70 2 0,23 - -

12,5x46 FASCIA DECORO 7,5 mm - 0,3” 13,70 6 0,345 - -

2,5x46 LISTELLO 7,5 mm - 0,3” 13,91 6 0,069 - -

2,5x46 LISTELLO BARCODE 7,5 mm - 0,3” 13,91 6 0,069 - -

1,5x46 BACCHETTA 7,5 mm - 0,3” 13,04 6 0,041 - -
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SEMIGRES

Classificazione secondo norme
Classification in accordance with
Classification selon les normes
Klassifizierung gemäß Normen 
Clasificación según normas 
Классификация в соответствии с 
стандартами	

EN 14411
EN 14411
EN 14411
EN 14411
EN 14411
EN 14411

allegato L
annex L
annexe L
Anlage L
adjunto L
Вложенных Л

gruppo B III
group B III
groupe B III
Gruppe B III 
grupo B III
группе B III

Proprietà fisico-chimiche
Physical-chemical properties
Propriétés physico-chimiques
Physikalisch-chemische Eigenschaften
Propiedades físico-químicas
Свойства химическими - физическими 

Tipo di prova
Standard of test 
Norme du test
Testnorm 
Tipo de pruebas
Вид контроля  

Valore prescritto
Required value
Valeur prescrite
Vorgeschriebener Wert
Valor prescrito
Рекомендуемая стоимость 

Valore Medio
Mean value
Valeur moyenne
Mittelwert
Valor medio
Средние Значения  

dimensioni
sizes
dimensions
Abmessungen 
dimensiones
форматы

ISO 10545.2

lunghezza e larghezza / length and width / longueur et largeur
Länge und Breite / largura y anchura / длина и ширина	 ± 	0,6%

spessore / thickness/ epaisseur / Stärke / espesor / tолщина	 ±	 5%

rettilineità spigoli / linearity/ rectitude des arêtes
Kantengeradheit / rectilineidad cantos / 
честность острых краев	 ±	 0,5%

ortogonalità / wedging / orthogonalité
Rechtwinkligkeit / ortogonalidad / ортогональности	 ±	 0,6%

planarità / warpage / planéité / Ebenflächigkeit 
planitud / плоскостности	 ±	 0,5%

±  0,5%

±  5%

±  0,3%

±  0,4%

±  0,3%

assorbimento d’acqua
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme
absorción de agua
boдoпоглощение

ISO 10545.3 E   10% ~ 16%

resistenza alla flessione
flexion resistance
résistance à la flexion
Biegefestigkeit
resistencia a la flexión
прочность на изгиб

ISO 10545.4

modulo di rottura
moduls of rupture		
module de rupture		R    15 N/mm2

Bruchmodul
módulo de rotura
прочность на изгиб  

22 N/mm2

resistenza all’abrasione
resistance to abrasion
résistance à l’abrasion
Abriebhärte 
resistencia a la abrasión
износоустойчивость 

ISO 10545.7

secondo i dati del costruttore
according to manufacturer’s data
selon les éléments du constructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del constructor
в соответствии с данными проектировщика 

indicata sul catalogo
indicated in the catalog
indiquée dans le catalogue
im Katalog angegeben
indicada en el catálogo
указана в каталоге  

coefficiente di dilatazione termica lineare
coefficient of linear thermal expansion
coefficient de dilatation thermique lineaire
Wärmeausdehnungskoeffizient 
coeficiente de dilatación térmica lineal
коэффициент теплового расширения 

ISO 10545.8

metodo disponibile
test method available
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible
доступный метод  

8x10-6 °C-1

resistenza agli sbalzi termici
resistance to thermal shock
résistance aux variations thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit 
resistencia a los cambios de temperatura
устойчивость к резким перепадам температур

ISO 10545.9

metodo disponibile
test method available
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible
доступный метод  

garantita
guaranteed
garantie
garantiert
garantizada
гарантия

resistenza al cavillo
crazing resistance 
résistance au tressaillage
Haarrißbeständigkeit 
resistencia al agrietado
отсутствие претензий  

ISO 10545.11

metodo disponibile
test method available
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible
доступный метод  

garantita
guaranteed
garantie
garantiert
garantizada
гарантия

resistenza ai prodotti chimici
chemical resistance
résistance aux produits chimiques
Chemikalienfestigkeit
resistencia a los productos químicos
химическая устойчивость

ISO 10545.13

metodo disponibile
test method available
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible
доступный метод  

indicata sul catalogo
indicated in the catalog
indiquée dans le catalogue
im Katalog angegeben
indicada en el catálogo
указана в каталоге  

resistenza alle macchie
stain resistance
resistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
resistencia a las manchas
устойчивость к пятнообразованию

ISO 10545.14 1  X  5

classe 5 - macchie rimosse 
con acqua corrente calda 
(senza detergente)

classe 5 - macchie rimosse con acqua
corrente calda (senza detergente)

classe 5 - taches enlevées à l’eau
courante chaude (sans détergent)

Gruppe 5 - Fleckenentfernung mit
fließendem warmen Wasser
(ohne Reinigungsmittel)

clase 5 - manchas que se pueden
retirar con agua corriente caliente
(sin detergente)

класс - 5 - пятна устраняются при 
помощи теплой проточной воды (без 
моющих средств) 

CARAtteristiche tecniche 
Technical characteristics / Caractéristiques techniques / Tecnnische Eigenschaften / Características técnicas / Технические характеристики

Wall tiles / Revêtements / Wandfliesen / Revestimientos / Плитка для стенrivestimenti
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Grès porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes Feinsteinzeug
Gres porcelánico esmaltado
Эмалированное изделие из керамики или 
фарфора  

Classificazione secondo norme
Classification in accordance with
Classification selon les normes
Klassifizierung gemäß Normen
Clasificación según normas 
Классификация в соответствии с 
стандартами  

EN14411 allegato G & ISO 13006 
allegato G
EN14411 Annex G & ISO 13006 annex G
EN14411 annexe G & ISO 13006 annexe G
EN14411 Anlage G& ISO 13006 Anlage G
EN14411 adjunto G& ISO 13006 adjunto G
EN14411 Вложенных Г и ISO 13006 Вложенных Г 

group BIa GL
gruppo BIa GL
groupe BIa GL
Gruppe BIa GL
grupo BIa GL
группе B Ia ГЛ 

Proprietà fisico-chimiche
Physical-chemical properties
Propriétés physico-chimiques
Physikalisch-chemische Eigenschaften
Propiedades físico-químicas
Свойства химическими - физическими 

Tipo di prova
Standard of test 
Norme du test
Testnorm 
Tipo de pruebas
Вид контроля  

Valore prescritto
Required value
Valeur prescrite
Vorgeschriebener Wert
Valor prescrito
Рекомендуемая стоимость 

Valore Medio
Mean value
Valeur moyenne
Mittelwert
Valor medio
Средние Значения  

dimensioni
sizes
dimensions
Abmessungen 
dimensiones
форматы

ISO 10545.2

lunghezza e larghezza / length and width / longueur et largeur
Länge und Breite / largura y anchura /длина и ширина	 ± 	 0,6%

spessore / thickness/ epaisseur / Stärke / espesor / tолщина	 ±	 5%

rettilineità spigoli / linearity/ rectitude des arêtes
Kantengeradheit / rectilineidad cantos / честность острых краев	 ±	 0,5%

ortogonalità / wedging / orthogonalité
Rechtwinkligkeit / ortogonalidad / ортогональности	 ±	 0,6%

planarità / warpage / planéité / Ebenflächigkeit / planitud / плоскостности	±	 0,5%

±  0,2%

±  2%

±  0,2%

±  0,2%

±  0,2%

assorbimento d’acqua
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme
absorción de agua
boдoпоглощение

ISO 10545.3 E  0,5% 0,04%

resistenza alla flessione
flexion resistance
résistance à la flexion
Biegefestigkeit
resistencia a la flexión
прочность на изгиб

ISO 10545.4

modulo di rottura / moduls of rupture / module de rupture	
Bruchmodul / módulo de rotura / прочность на изгиб  		R    35 N/mm2

carico di rottura /  breaking strength / charge de rupture	
Bruchkraft / carga de rotura / разрывная нагрузка 		  S  1300 N

55 N/mm2

 1700 N

resistenza all’abrasione
resistance to abrasion
résistance à l’abrasion
Abriebhärte 
resistencia a la abrasión
износоустойчивость 

ISO 10545.7

secondo i dati del costruttore
according to manufacturer’s data
selon les éléments du constructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del constructor
в соответствии с данными проектировщика 

indicata sul catalogo
indicated in the catalog
indiquée dans le catalogue
im Katalog angegeben
indicada en el catálogo
указана в каталоге 

coefficiente di dilatazione termica lineare
coefficient of linear thermal expansion
coefficient de dilatation thermique lineaire
Wärmeausdehnungskoeffizient 
coeficiente de dilatación térmica lineal
коэффициент теплового расширения 

ISO 10545.8

metodo disponibile
test method available
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible
доступный метод  

6,5x10-6 °C-1

resistenza agli sbalzi termici
resistance to thermal shock
résistance aux variations thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit 
resistencia a los cambios de temperatura
устойчивость к резким перепадам температур

ISO 10545.9

metodo disponibile
test method available
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible
доступный метод  

garantita
guaranteed
garantie
garantiert
garantizada
гарантия

resistenza al gelo
frost resistance
résistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia a las heladas
морозоустойчивость

ISO 10545.12

non devono presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie
must not produce noticeable alteration to surface
ne doivent pas présenter des ruptures ou altérations trop importantes de la surface
Oberflächen dürfen keinen Bruch oder Schaden aufweisen
no deben presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie
на поверхности не должно быть заметных повреждений или изменений   

non gelive
frost-proof
non gélives
frostsicher
resistentes a las heladas
не морозостойкий  

resistenza ai prodotti chimici
chemical resistance
résistance aux produits chimiques
Chemikalienfestigkeit
resistencia a los productos químicos
химическая устойчивость

ISO 10545.13

non devono presentare apprezzabili segni d’attacco chimico
must not produce noticeable signs of chemical attack
ne doivent pas présenter des signes trop évidents à l’attaque chimique
sie dürfen keine sichtlichen Zeichen einer chemischen Zersetzung vorweisen
no deben presentar apreciables señales de ataque químico 
не должно быть признаков химического воздействия 

non attaccate
not attacked
non attaquées
nicht angegriffen
no atacados
не соединяющиеся  

resistenza alle macchie
stain resistance
resistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
resistencia a las manchas
устойчивость к пятнообразованию

ISO 10545.14 1  X  5

* classe 5 - macchie rimosse 
con acqua corrente calda 
(senza detergente)

*classe 5 - macchie rimosse con 
acqua corrente calda (senza 
detergente)

* classe 5 - taches enlevées à 
l’eau courante chaude (sans 
détergent)

* Gruppe 5 - Fleckenentfernung 
mit fließendem warmen Wasser
(ohne Reinigungsmittel)

* clase 5 - manchas que se 
pueden retirar con agua corriente 
caliente (sin detergente)

* класс - 5 - пятна устраняются 
при помощи теплой проточной 
воды (без моющих средств) 

* varia a seconda della finitura di superficie / it can vary according to the surface finish / varie selon la finition de la surface
	 die Rütschfestigkeit wird durch die Beschaffenheit der Oberfläche bestimmt / varia según los acabados de superficie / отличаются в соответствии с поверхностью  

Floor tiles / Sols / Bodenfliesen / Pavimentos / Полы

CARAtteristiche tecniche 
Technical characteristics / Caractéristiques techniques / Tecnnische Eigenschaften / Características técnicas / Технические характеристики

pavimenti
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Tutti i formati sono nominali. Iris Ceramica si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento le informazioni e le caratteristiche illustrate in questo catalogo, che non sono comunque 
da ritenere legalmente vincolanti. I colori e le caratteristiche estetiche dei prodotti sono quanto più possibile vicini a quelle reali, nei limiti consentiti dai processi di stampa.
Rivestimenti.
Ceramica con supporto di pasta rossa smaltata, classificabili nel gruppo BIII – GL secondo la norma EN 14411. Ottenuta con pressatura a secco di miscele naturali (quarzi, feldspati, argille 
e caolini) arricchite superficialmente da miscele di silice, carbonati e ossidi resi meccanicamente resistenti attraverso fusione in corpo unico mediante un processo di monocottura ad elevate 
temperature.
Pavimenti.
Lastre in porcellanato con applicazioni di pigmenti colorati che ne valorizzano l’estetica, classificabili secondo le norme EN 14411 e  ISO 13006  Gruppo B1a GL, aventi le caratteristiche 
tecniche (valori medi) indicate nel presente strumento e misurate presso i nostri laboratori, o laboratori esterni qualificati.

Iris Ceramica, seguendo il regolamento consigliato - UNI, CEN/TR 13548, paragrafo 6.4.2 “Fughe (giunti tra piastrelle)”, suggerisce pose con fughe minimo di 2 mm.
Iris Ceramica S.p.A.: tutti i diritti riservati. Ogni riproduzione totale o parziale dei contenuti di questo catalogo, sia di testo sia di immagine, è vietata e sarà perseguita a termini di legge.

All sizes are nominal. Iris Ceramica reserves the right to modify the information and the characteristics illustrated in this catalogue (which are in any case not legally binding) at any moment. 
The colours and appearance features of the products are as close as possible to reality, within the limitation of the printing process.
Wall tiles.
Glazed red body wall tile, classifiable in the BIII-GL Group, according to the European EN 14411 regulation. This material is obtained by dry-pressing a natural mix of raw materials (such 
as quartz, clay, caolin and other natural minerals) enriched on the surface with silica, carbonates and oxides, technically made resistant through a very high temperature single-firing fusion 
process into a uniform single-body.
Floor tiles.
Porcelain slabs with applied colour pigments that enhance their appearance, classifiable under the EN 14411 and ISO 13006 standards as Group B1a GL, with the technical characteristics 
(average values) shown in this document, as measured by our laboratories or qualified outside laboratories.

Iris Ceramica, under the recommended regulations - UNI, CEN/TR 13548, paragraph 6.4.2 “Gaps between tiles”, recommends leaving a minimum gap of 2 mm | 0,08” between tiles.
Iris Ceramica S.p.A.: all rights reserved.
Total or partial reproduction of text or illustrations of this catalogue is prohibited and is subject to legal sanctions.

Tous les formats sont nominaux. Iris Ceramica se réserve la faculté de modifier à tout moments les informations et les caractéristiques figurant dans le présent catalogue, lesquelles n’engagent 
pas par le fabricant au plan légal. Les couleurs et les caractéristiques esthétiques sont fidèles aux couleurs et caractéristiques réelles dans les limites des procédés d’impression.
Revêtements.
Céramique sur support de pâte rouge émaillée, classable dans le groupe BIII-GL selon la norme EN 14411. Elle est obtenue par pressage à sec de mélanges naturels (quartz, feldspaths, 
argiles et kaolins), enrichis en surface avec des
mélanges de silice, carbonates et oxydes rendus résistants au niveau mécanique, à travers la fusion dans un corps unique grâce à un processus de monocuisson à des températures élevées.
Sols.
Plaques de cérame avec applications de pigments colorés qui en rehaussent l’esthétique, pouvant être classées selon les normes EN 14411 et ISO 13006 groupe B1a GL, présentant les 
caractéristiques techniques (valeurs moyennes) indiquées dans le présent instrument et mesurées dans nos laboratoires ou dans des laboratoires externes qualifiés.

Iris Ceramica suggère, conformément au règlement conseillé - UNI, CE N/TR 13548, paragraphe 6.4.2 “Joints entre les dalles”, de poser les dalles avec des joints d’au moins 2 mm.
Iris Ceramica S.p.A.: tous droits réservés.
Toute reproduction totale ou partielle du contenu - textes et images - du présent catalogue est interdite et costituerait une contrefaçon sanctionnée par la loi. 

Alle Formate sind Nennwerte. Die Firma Iris Ceramica behält sich vor, die in diesem Katalog enthaltenen Informationen und Eigenschaften jederzeit zu ändern; sie gelten auf keinen Fall als 
gesetzlich bindend. Die Farben und ästhetischen Eigenschaften der Produkte kommen innerhalb der Möglichkeiten der Druckverfahren den tatsächlichen Eigenschaften so weit wie möglich 
nahe.
Wandfliesen.
Glasierte Rotscherbige Wandfliesen, klassifizierbar in der Gruppe BIII – GL nach Norm EN 14411. Hergestellt mit Trockenpressung von natürlichen Mischungen (Quarze, Feldspate, Tone und 
Kaolinerden), künstlich angereichert mit Mischungen aus Silizium, Karbonaten und Oxiden, die durch Verschmelzung in einen einzigen Körper mittels eines einmaligen Brennvorgangs bei 
hohen Temperaturen mechanisch widerstandsfähig gemacht wurden.
Bodenfliesen.
Feinsteinzeug-Platten mit Farbpigment-Applikationen für das gewisse Mehr an Ästhetik, klassifizierbar gemäß der Normen EN 14411 und ISO 13006 Gruppe B1a GL, mit den im vorliegenden 
Instrument angegebenen technischen Eigenschaften (Mittelwerte) und gemessen in unseren eigenen oder in qualifizierten betriebsfremden Laboratorien.

Iris Ceramica empfiehlt, nach der Auflage der empfohlenen Verordnung - UNI, CE N/TR 13548, Absatz 6.4.2 “Fugen (Fliesenfugen)”, die Verlegung mit Fugen von mindestens 2 mm.
Iris Ceramica S.p.A.: alle Rechte vorbehalten.
Der vollständige oder auszugsweise Nachdruck des Inhalts dieses Katalog in Schrift und Bild ist verboten und wird nach Maßgabe des Gesetzes geahndet.

Todos los formatos son nominales. Iris Ceramica se reserva la facultad de modificar en cualquier momento la información y las características ilustradas en este catálogo, que de todas formas 
no se deberán considerar legalmente vinculantes. Los colores y las características estéticas de los productos se acercan lo más posible a los auténticos dentro de los límites consentidos por 
los procesos de impresión.
Revestimientos.
Cerámica con soporte de pasta roja esmaltada, que se puede clasificar en el grupo BIII – GL según la norma EN 14411. Obtenida a través del prensado en seco de mezclas naturales 
(cuarzos, feldespatos, arcillas y caolines) enriquecidas superficialmente con mezclas de sílice, carbonatos y óxidos que adquieren resistencia mecánica a través de la fusión en un cuerpo 
único mediante el proceso de monococción a temperaturas elevadas.
Pavimentos.
Baldosas de gres porcelánico con aplicaciones de pigmentos de color que destacan el valor estético, clasificables según las normas EN 14411 e ISO 13006 Grupo B1a GL, con las 
características técnicas (valores medios) indicadas en la presente herramienta y medidas en nuestros laboratorios o en laboratorios externos cualificados.

Iris Ceramica, en conformidad con el reglamento aconsejado - UNI, CE N/TR 13548, apartado 6.4.2 “Fugas (juntas entre baldosas)”, sugiere colocaciones con fugas mínimo de 2 mm.
Iris Ceramica S.p.A.: reservados todos los derechos.
La producción total o parcial del contenido, tanto de texto como de imagen, de este catálogo queda prohibida y será perseguida de acuerdo con la ley.

Все форматы являются номинальными. Iris Ceramica оставляет за собой право в любой момент вносить изменения в информацию и характеристики, представленные в настоящем 
каталоге, которые не повлекут за собой юридической ответственности. Цвета и экстатические характеристики продуктов насколько это возможно соответствуют реальным в 
соответствии с ограничениями в процессе печати. 
Плитка для стен.
Керамическая плитка из красной глазурованной глины, классифицируемая в группе ВIII — GL в соответствие с
нормой EN 14411. Производимая методом сухого прессования натуральной смеси (кварц, шпата, красной и белой глины), поверхностно обогащенная смесью из кремнезема, 
карбоната и оксида, механически доведенных до твердости благодаря спеканию в единую массу с помощью монообжига при высокой температуре.
Полы
Керамические плиты с нанесенным цветным пигментов, придающие им удивительную эстетичность, классифицируются в соответствии с нормами EN 14411 и  ISO 13006  Группа B1a GL, 
имеют те технические характеристики (усредненные значения), которые указаны в настоящем документе и были измерены в наших лабораториях или внешних сертифицированных 
лабораториях. 

Iris Ceramica, выполняет требования стандарта - UNI, CEN/TR 13548, параграф 6.4.2 “Расстояние (соединения между плитами)”, рекомендуемая кладка с минимальным расстоянием в  2 мм.
Iris Ceramica S.p.A.: все права защищены. В случае полного или частичного воспроизведения содержания настоящего каталога, его текста или изображения, будут применяться 
положения действующего законодательства. 

Additional technical information/ Information technique supplémentaire/ Zusätzliche technische Informationen/ Informaciones técnicas adicionales/ Дополнительная техническая информация

informazioni tecniche aggiuntive 
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Naturalmente elegante

www.irisceramica.com

IRIS CERAMICA S.p.A.
Via Ghiarola Nuova, 119 - Zona industriale 1
41042 Fiorano Modenese (MO) - Italy
Telefono (60 linee) 0039(0)0536-86.21.11
Telefax: 0039(0)0536-80.46.02
promo@irisceramica.com

Numero Verde: 800 738088
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